

УЛЕТАЯ В «КОСМОС». СУПЕРЗВЕЗДА ДМИТРИЙ ХВОРОСТОВСКИЙ ПОЖЕЛАЛ УСПЕХА «ПИОНЕРСКОЙ ПРАВДЕ»

Молодой сибиряк родом из Красноярска, обладатель редкого баритона Дмитрий Хворостовский добился сенсационного успеха на Западе, на оперных и концертных сценах мира. Он лауреат Государственной премии России 1991 года за исполнение ведущих партий классического репертуара... А в тот вечер была сенсация: концерт Дмитрия Хворостовского и Государственного академического русского народного оркестра имени Н. П. Осипова.



Просто сказать, что я прорвался через кордон почитателей певца, это значит ничего не сказать! Один разговор с безжалостным администратором чего стоит, какая, мол, ещё «Пионерская правда»? Задание редакции я всё-таки выполнил, купив за углом зала билет с нагрузкой за 25 рр. Главное — концерт! Я был свидетелем такого душевного трепета в зале, когда звучали русские песни «Ни одна во поле дороженька», «Выхожу один я на дорогу», «Ямщик, не гони лошадей», такого просветления и подъёма настроения от весёлых «Коробейников», что и слов найти не могу! Русская народная музыка, оркестр народных инструментов и мягкий, тёплый голос

Дмитрия Хворостовского объединились, слились. Ну как же богата талантом, душевностью наша земля! И после концерта, заваленный цветами, окружённый артистами и потрясёнными слушателями, ещё весь в музике, певец услышал: — Дмитрий Александрович, я из «Пионерской правды!» — Ух, ты! — ..Да, — смеётся певец, — пионерские песни не пою, всё больше романсы. Но и народные, и русские, конечно... Моноспектакль «Дорога» сначала не совсем получился. Но вот я нашёл Николая Николаевича Калинин, главного дирижёра оркестра имени Н. П. Осипова. И в две недели «Филипп» записал компакт-диск. Эта программа сегодня

в Москве. — А завтра я улетаю в «космос». — с мягкой иронией сказала певец, имея в виду количество контрактов, предложенных ему лучшими оперными театрами и студиями грамзаписи мира.

— А что бы вы пожелали читателям «Пионерской правды»? — Здоровья, успехов в учёбе, счастья... И добавил с горечью, что детство у нас счастливым не назовёшь, это звучало бы кощунственно. Но чтобы оно, это счастье, хоть немножко было, читателям «Пионерской правды» Дмитрий Хворостовский пожелал. А пожелание нашей газете — чтобы у неё всегда было много читателей!

Юрий ПОГОРЕЛЬИЙ,
участник детской редакции.